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Protikorupčné opatrenia v meste Martin

Mesto Martin v spolupráci s Transparency International Slovensko (TIS) spustilo v
júli 2008 projekt tvorby protikorupčnej stratégie v meste Martin. V slovenských
podmienkach ide o doposiaľ jedinečný projekt na úrovni územnej samosprávy.
Cieľom daného projektu je zavedenie komplexného balíka protikorupčných opatrení v
rôznych oblastiach činnosti tohto mesta.

Projekt protikorupčnej stratégie pre mesto Martin na návrh primátora Andreja
Hrnčiara schválilo mestské zastupiteľstvo uznesením č. 84/2008 v máji 2008. Na
realizáciu tohto projektu bolo vybrané TIS, ktorého plán tvorby protikorupčnej
stratégie spočíva v troch fázach. Prvou je hĺbkový audit existujúcich politík, ktorého
cieľom je diagnostikovanie súčasného stavu v meste Martin. V druhej fáze sa na
základe výstupov z auditu uskutoční príprava balíčka protikorupčných opatrení a
odporučení. Posledná fáza bude zameraná na podporu pri zavádzaní týchto opatrení
do praxe. Trvanie celého projektu je naplánové od júla do decembra 2008.

Predmetom auditu a následnej formulácie odporučení a opatrení je 17 kľúčových
politík: predaj a prenájom hnuteľného a nehnuteľného majetku, obsadzovanie
voľných miest a postov, participácia verejnosti na rozhodovaní samosprávy, prístup k
informáciám, etická infraštruktúra a konflikt záujmov volených predstaviteľov mesta,
zamestnancov mesta, pracovníkov organizácií mesta, mediálna politika, transparentné
územné plánovanie, dotačná politika, politiky mestských firiem a mestských
organizácií, verejné obstarávanie, politika uzatvárania verejno-súkromných
partnerstiev, prideľovanie bytov, prideľovanie miest v sociálnych zariadeniach v
zriaďovacej pôsobnosti mesta a politika rozpočtovania o informovania o tejto
problematike.

22. júla 2008 sa uskutočnilo prvé pracovné stretnutie/workshop v meste Martin. Na
začiatku stretnutia sa uskutočnila tlačová konferencia, na ktorej bol projekt
predstavený médiám primátorom A. Hrnčiarom, veľvyslancom U.S.A. na Slovensku
V. Obsitnikom a prezidentkou TIS E. Sičákovou-Beblavou. Následne sa uskutočnilo
pracovné stretnutie zástupcov TIS so zamestnancami mesta, na ktorom sa spoločne
snažili identifikovať oblasti citlivé na korupciu. Pracovné stretnutie viedol V. Pirošík,
za TIS sa ho zúčastnili aj Jiří Vlach, Ivan Rončák a Miroslava Pagáčová.

TIS ďalej pracuje na auditoch jednotlivých politík, ktorých závery predstaví mestu
začiatkom septembra 2008.

Fotografie z tlačovej konferencie k projektu a workshopu z dňa 22. júla 2008 si
môžete pozrieť nižšie.
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Úvodný príhovor primátora mesta Martin A. Hrnčiara. Sprava: veľvyslanec V.
Obsitnik, primátor A. Hrnčiar a hovorca mesta Martin

Príhovor veľvyslanca U.S.A. V. Obsitnika. Sprava: prezidentka TIS E. Sičáková –
Beblavá, V. Obsitnik a A. Hrnčiar
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Príhovor prezidentky TIS E. Sičákovej – Beblavej. Sprava: E. Sičáková – Beblavá, V.
Obsitnik, A. Hrnčiar

Otázky novinárov. Sprava: V. Obsitnik, E. Sičáková – Beblavá, A. Hrnčiar
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Zľava: E. Sičáková – Beblavá, A. Hrnčiar

Pracovné stretnutie zástupcov TIS so zamestnancami mesta Martin
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Pracovné stretnutie zástupcov TIS so zamestnancami mesta Martin

Zľava: prednostka Mestského úradu mesta Martin Katarína Katinová a moderátor
stretnutia Vladimír Pirošík
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Pracovné stretnutie zástupcov TIS so zamestnancami mesta Martin

Pracovné stretnutie zástupcov TIS so zamestanacami mesta Martin


